PIEZUS

BbICOKOTOUHbIV AATYUK AABJIEHWUA ANA
APZ 3240 ArPECCHUBHbIX / BA3KWX / ABPASUBHbIX CPE/,

© b (@ © [ HART - SIL2

ONMUCAHUE

APZ 3240 - 3T0O gaT4ymK Ha OCHOBE BbICOKOTOYHOIO
KepaMmnyeCcKoro eMKOCTHOMO YyBCTBUTEIbHOMO
anemeHTa. Ero 0co6eHHOCTbIO ABNAETCA OTKPbITan
MeMOpaHa, YTO NO3BOAET MPUMEHATL ero A1
MU3MEpPEHUs JaBIEHUA BASKUX U abpasmnBHbIX CPEA.
[na namepeHusa gaBneHusa Uam ypoBHA arpeCcCcuBHbIX™
cpeg wryuep npuoéopa MOXET ObITb BbIMNOJHEH U3

nnacTuKa. LIyBCTBVITeJ'IbeIﬁ 9J1IEMEHT, HpMMeHeHHbIVI

B AaTt4ynKe, He COAepPHUT Mac/a, YTO TaKHe No3BOoIAEeT
Mcnonb30BaTb ero gnqa pa6OTbI CO cpejamMu C BbICOKMM

cogepaHnem Kncnopoga.

XAPAHKTEPUCTUKH

JAnanasoHbl gasnenuit: ot 0...40 mb6ap go 0...10 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,25% AN

CeHcop: KepaMMyYeCKUI EMKOCTHOM

BbixogHble curHansl: 4...20 mA, HART®, RS-485 / Modbus RTU

MexaHnyeckoe npucoeguHerue: G1 1/2”

MaTepunan mexaHM4eCcKoro NpucoeamHeH1A: Hepxaselolas ctab (418 abpasnBHON cpeapl),
PVDF (nonnsuHWnxnopua) (41s arpeccmsHol cpeabl), PVC (nonvBuHuangeHGTOpna)

Temneparypa namepsaemon cpegpbl: -40...+125 °C**
Temneparypa okpyHatouer cpeabl: -40...+85 °C**

Onumsa: nonesBon Kopnyc ¢ aucnneem / 6e3 gucnnen

NPUMEHEHUE

HeKoTopble LWeno4m U KUCNOTbI ABpasuBHble cpeapbl

ArpeccuBHble cpegpl” Hucnopog

Baskue cpeppl, KaHaNINM3aUMOHHBIE CTOKHM, 1N N3mepeHre ypoBHA UAKOCTH B pe3epByapax

* [Ans nony4eHua MHGopmaL M 0 COBMECTUMOCTH MaTepuasioB 1 cpel 06paTUTeCh K MPOU3BOAUTENIO.
** [11aCTUKOBOE MEXaHU4YECKOe NPUCOeaMHEHNE MMEET MEeHbLUMI TeMMepaTypHbIi AManasoH

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALIMS M/UAN TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLIMM MOTYT BbiTb M3MEHEHDI MPOM3BOAMTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBIM CO CTAHACDTHBIMM YCAOBMSAMM MOCTABKM.

MPEACTUBAEHHAA MHADOPMALIME HOCUT PEKOMEHACTEABHbIN XAPAKTEP. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIGOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEH CPEAOH, AEXUT HO NOTPEBUTEAE.
© 2025 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuueckas cneumdoukaums. Bepcus: 4-2025 Aara: 22.04.2025 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html

PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWATNA3OHbI UISMEPEHHUA

[unana3oH aaBneHusn, 6ap Meperpy3kKa, [AaBnexue [vana3oH gaBneHus, 6ap Meperpyska, AaBneHue
N36bITO4HOE 6ap paspbliBa, 6ap N36bIToYHOE 6ap paspbiBa, 6ap
0...0,04 4 5 0...1,0 10 12

0...0,06 4 5 0..1,6 18 22

0...0,10 4 5 0..2,5 25 31

0...0,16 6 7 0...4,0 25 31

0...0,25 6 7 0...6,0 40 50

0...0,40 6 7 0...10 40 50

0...0,60 6 7

Jatunku nsbbiTouyHoro gasneHus ¢ BN ot 0,4 6ap ycTonumBbl K paspereHuio 1 6ap.
Jatunku nsbbiTouHoro gasnexus ¢ BMA ot 0,16 6ap ycTonumBbl K paspereHuto 0,5 6ap.
Jatunku nsbbiToyHoro aasnexus ¢ BMA ot 0,1 6ap ycTonumBbl K pa3pemenuto 0,3 6ap.

TEXHUYECHUE XAPARTEPUCTUKH P> 0,1 6ap P < 0,1 6ap

< +0,25 (ctangapt) / 0,20 (HepxaBetowas

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
cTanb - onuwmsa)

< +0,5 (cTaHgapT)

Bnunanne temneparypsl, % AN/ 10 °C <x0,2 <+0,3
Jnana3oH TepMoKoMMeHcaumm -20...+80 °C

BavAHne OTKNOHEeHMA HanpaAMeHUA NUTaHnsa <+0,05% A1 /10B

BnunaHWe OTKAOHEHUs CONpOTUBAEHNA Harpy3kn < +0,05% [N / KOm

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <0,1% AN/ rog

Bpems otkanka (10...90%) <150 mc

* OcHoBHas NOorpewHoOCTb BKAKOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc U BOCNpon3BognUMOCTb.

OHCMJIYATALLUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa 13mepsaemoin cpeabl -40...+125 °C (3aBUCUT OT MEXaHWYECKOrO NPUCOEANHEHUA U YNJIOTHEHUSA)
Temnepatypa OKpyratoLien cpefbl -40...+85 °C

Temnepatypa xpaHeHus -40...+85 °C

BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,

Yaaponpo4HOCTb 100 g/ 11 mc

Pecypc > 100 x 10° umknoB

KOHCTPYKLMUA

Hepasetowas ctanb 316L (1.4404) (-20...+125 °C)
Matepuman kopnyca u WwTyuepa PVDF (nonusununxnopug) (-20...+70 °C)
PVC (nonuBununngerdTopng) (-10...+50 °C)
FKM (dTopKay4yk) (-25...+125 °C)
NBR (6yTagueH-HUTpUbHbIN Kay4yK) (-25...+100 °C)

ynniotHerme EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIv Kay4dyk) (-40...+125 °C)

FFKM (nepdTopkayuyyK) (-40...+125 °C)
Mewm6paHa Kepamuka ALO, 96%
HoHTaKTupytowme co cpefor 4yacTu MembpaHa, WTyuep, ynioTHeHne
MexaHnyecKoe npucoegnHeHne G1 1/2” DIN 3852
AneKTpUyecKoe npucoeguHeHme Knacc 3awurbl CeueHue npoBopa, MaKc. Ounametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. 1P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabGenbHbit BBOA, M12X1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
lepmMeTHYHbIN KabenbHbIN BBOA, P68 0,14 mw? 7.5mm
Hepasetowwan cTanb
Moneso Kopnyc, IP67 1,5 MM2 7..10 MM

KabenbHbI BBOA M20x1,5

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug ancnnea OLED rpaduyeckuii 128x64 Touek (30x16 mMm)

OTobpaxaemble 3Ha4YeHMsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
[JwvanasoH oTobpamaemMbix LUdPOBbIX 3HAYEHUI -1999...9999

JononHuTenbHasa NOrpeLHoOCTb 0TOGParKaemMor BeIMYMHbI 0,1% AW + egnHnua mnagwero paspsaga, BbipaxeHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NoKasaHui < 1 ¢ (npv OTKAO4YEHHOM AeMNDUPOBaHNM)

JemndunposaHne 0,3...30 ¢ (nporpammmpyeTcs)

APZ 3240 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdpmkaums. Bepcus: 4-2025 Aara: 22.04.2025 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixopHo curHan HanpsameHue nutanua, U_ ConpoT1BAEeHUE Harpy3Kku MoTtpe6neHue Toka
4...20 MA / 2-nipos. N

4. 20 A/ HART® 12. 36B <[(U,,;—12B) /0,02 A] Om <26 MA

RS 485/ Modbus RTU - <7MA

* [nsa BbIxogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MUHUMaibHOE CONPOTUB/IEHUE Harpy3ku o uudposoi nepegaqm: 250 Om.
HART® aBnaeTca 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

TABJIULA NOAKJIOHEHUA
M12x1 M16
Lienu patynka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer HKa6enbHbiii BBOA
5-HOHT. 5-HOHT.
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbli (KpacHbIN)
2-npoB./ HART®  nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3€/1EHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIn)
nuTaHue - - 1 1 KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
RS-485 <
A - 4 4 - HEeNTbIn
4-npos. = =
B - 5 5 - 3€e/1eHblA (YepHbIit)
9KpaH - 2 2 - HEeNTo-3eNeHbIN
ANEKTPUHECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASBMEPBI (Mm)
. M12x1 (Binder 713) 5 KOHT. M12x1 (Binder 713) 5 KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ka6enbHbin BBog M12x1,5 (IP67) npsmoi (IP67) yr080# (IP67)
216.2 17 220
33 26
= (§ -
o [] -
L] -
i r‘D:]‘ L\: n < -
® S 9 R

10
10 .
10
10

M16 (Binder 723) 5-KoHT.
(IP67)

[epMeTHYHbIN KabesbHbIN BBOSA,
HeprHasetwasn ctasb (IP68)

2215

575

APZ 3240 C1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaLms. Bepcms: 4-2025 Aara: 22.04.2025 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

CraHpapTHOe
50
B34
~33
{ [CI]E
N ' -
[ I !
. « i 8265
) ! ‘
© N ‘ SW46
*Lr\ 1
ST TH,
O | ~F
! &
T 1 | o
. N
|
\
Gri/z”
255

*C BbIxogHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU Kopnyc aatyvKka aivMHHee Ha 34 Mm.
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTtuvka AJIMHHee Ha 42 MM.

APZ 3240 C1p. 4. TexHmndeckas creumdomnkaLmsa. Bepcms: 4-2025 Aata: 22.04.2025

o G11/2
[
X P55
[
J
A* c
C ducnseem 137 |42
0es ducnses 134 | 39

MoneBol kopnyc

36

Yzpobou
pazsem

Kaoe/wHbiu_66od
M20x15

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOJ, 3AKA3A
APZ 3240 -X X =XXXX =X -XX -X -XXX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
EANHULLA UBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. w
KMa K
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKka3se) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm? M BOA. CT. KlMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
[pyroe XXXX [pyroe XXXX  Opyroe  XXXX

OCHOBHAA NOrPELWHOCTb
0,25 (P > 0,1 6ap) (ctaHgapT)
0,50 (P < 0,1 6ap) (ctaHgapT)
0,20 (P > 0,1 6ap) (HepaBetoLas cTasb - ONUUA)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)
SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

X @™ OO

DIN 43650A 10

M16 (Binder 723) 5-KOHT. 20

M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npsmon 30
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrioBo# 31

Ha6enbHbit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 m 40

FepMeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, HEPHaBeIoLWas cTasb + Kabesb 4 M 41
Buccaneer 50

MoneBol kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbIM BBoA M20x1,5 60

MoneBoli Kopnyc ¢ aucnneem, kKabenbHbln BBog M20x1,5 67

MoneBoi Kopnyc ¢ gucnneem, npamor M12x1 64

MoneBoi Kopnyc ¢ gucnneem, yrnoson M12x1 65

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKka3se) XX

BbIXO4HOM CUTHAN
4...20 A / 2-npoB. (cTaHzapT)
4...20 MA / HART®
RS-485 / Modbus RTU
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

XTI >

MEXAHUYECHKOE NMPUCOEAUHEHUE
G1 1/2” DIN 3852 765
[pyroe (yKkasaTb npu 3aKase) XXX
YNNIOTHEHUE
FKM (dbTopkay4yk) (-25...+125 °C, ctaHaapT)
NBR (6yTagneH-HUTpUbHbIN Kay4yK) (-25...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuneHoBbIn Kaydyk) (-40...+125 °C)
FFKM (nepdTtopkayu4yK) (-40...+125 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

APZ 3240 Ctp. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 4-2025 Aara: 22.04.2025

-X

X X mMmZ

www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)

APZ 3240 -X -X
MATEPWUAJ1 KOPMYCA

UCNOJIHEHUE

Mpumep: APZ 3240-G-B-1001-C-10-H-765 -F-A-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
\
) o |
i ==
- %
DZ 10 ZCON 100
Jemndep ruapoysapos HoHdurypaTtop aaTymKoB AasneHus

XXXX =X -XX -X -XXX -X -X -XX
Heprasetowana ctanb, 316L A
PVC (nonameununxnopug) (-10...+50 °C, go 10 6ap) P
PVDF (nosmsuHuamgeHdtopmg) (-20...+70 °C, go 20 6ap) F
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
CraHpapTHOe 00
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

<Y

HeRA - .H

ANZ 200 PZ 1024
o - BZ 05/BZ 10
MHauKaTop AaTyvKa ¢ penemHbIM CTabunnnManpoBaHHbIi 610K NUTaHWsA o
HKnemmHas Kopob6Ka ¢ rpo303aLumToi
BbIXO40M 10 B1/24 B

APZ 3240 C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 4-2025 Aara: 22.04.2025 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3240.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

